東區區議會 食物、環境及衞生委員會轄下 關注東區行人道阻塞問題工作小組 第七次會議紀要

上述會議已於2011年7月6日舉行,會上討論的主要事項摘錄如下:

I. 關注東區行人道阻塞問題工作小組尚待跟進事項的進度報告

(關注東區行人道阻塞問題工作小組文件第6/11號)

關注利眾街、翠杏街回收商屢勸不改長期在街道擺放貨物影響環境衞生

(關注東區行人道阻塞問題工作小組文件第7/11號)

新都城C座側售賣鮮花及生果店舖非法佔用行人路

(關注東區行人道阻塞問題工作小組文件第8/11號)

確保新都城A座後面一段錦屏街環境衞生及行人安全

(關注東區行人道阻塞問題工作小組文件第9/11號)

多位小組成員表示,柴灣區內多間回收商長期在行人路及馬路運作,除阻 礙通道外,用具亦損毀路面,嚴重滋擾市民。

有小組成員表示,錦屏區內有垃圾收集商持續於收集垃圾期間霸佔路面進 行廢物分類,另有店舖肆意將貨物擺放於行人路及懸掛在附近的鐵絲網上,她批 評有關部門執法不力。

多位小組成員指違例擺放易拉架及小販擺賣的情況未有明顯改善,促請部 門於傍晚後加強巡視街道。

爲阻嚇違例阻塞街道的人士,多位小組成員建議警務人員在日常巡邏時,加強警告,並支持食環署嚴厲打擊商舖在行人道上存放貨物的行爲和撿走無人認領的物品。同時,他們認爲當局應檢討現時相關法例是否過於寬鬆及不合時宜,以致未能有效解決問題。

經討論後,工作小組同意繼續跟進議題。

東區區議會秘書處 2011年7月